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1. Uvod 

Privredna komora Republike Srpske više od 15 godina sistemski djeluje na unapređenje preduzetništva žena 
u Republici Srpskoj kroz rad Savjeta za preduzetništvo žena koje okuplja preduzetnice iz različitih sektora i 
aktivno učestvuje u kreiranju mjera podrške i jačanju dijaloga sa institucijama. Realizacijom projekata 
obezbijeđena je kontinuirana podrška razvoju preduzetništva žena u Republici Srpskoj kroz edukaciju, 
mentorstvo, promociju i poslovno povezivanje. Više od 2.000 učesnika imalo je priliku da kroz obuke, 
konferencije i sajamske nastupe unaprijedi poslovna znanja, predstavi svoje proizvode i usluge te uspostavi 
nove poslovne kontakte i saradnju. 

Na osnovu identifikovanih potreba žena preduzetnica i relevantnih izvještajnih i strateških dokumenata 
Republike Srpske, Privredna komora RS je razvila poseban program koji je usmjeren na jačanje liderskih 
upravljačkih i preduzetničkih vještina žena u privredi. Program je koncipiran tako da odgovori na konkretne 
izazove sa kojima se žene preduzetnice suočavaju u poslovanju, kroz jačanje znanja i vještina u oblastima 
upravljanja poslovanjem, finansija, marketinga, digitalne transformacije i strateškog razvoja.  

Program se realizuje u okviru projekta „Engage, inspire, empower – Women in Business” koji sufinansira 
Vlada Švajcarske. Projekat ima za cilj pružiti značajnu i sveobuhvatnu podršku preduzetništvu žena RS (BiH), 
sa ciljem obezbjeđivanja većeg učešća žena u ekonomskom razvoju zemlje.  Projektne aktivnosti su 
usmjerene na unapređenje poslovanja žena u privredi kroz stručnu i savjetodavnu podršku, razmjenu 
iskustava i stvaranje prilika za poslovnu saradnju i tržišnu vidljivost. Jedna od ključnih aktivnosti projekta 
odnosi se na razvoj i implementaciju Akademije za žene u privredi. 

2. Predmet javnog poziva 

Pozivaju se zainteresovane žene preduzetnice da se prijave za učešće u edukativnom programu “Akademija 
za razvoj liderskih vještina žena u privredi“. Cilj Akademije je unapređenje i jačanje preduzetničkih, 
upravljačkih i liderskih kompetencija žena u privrede. 

“Akademija za razvoj liderskih vještina žena u privredi” je edukativni program namijenjen predstavnicama 
privrednih subjekata koje žele da unaprijede svoje znanje iz oblasti strateškog i finansijskog upravljanja, zatim 
upravljanja ljudskim resursima, inovacijama, digitalnom transformacijom, održivim razvojem, te iz oblasti 
promocije, marketinga i odnosa s javnošću. 

Program akademije kombinuje teorijska znanja sa praktičnim alatima i primjerima dobre prakse, 
omogućavajući učesnicama da stečena znanja direktno primjene u svom poslovanju.  

Program se sastoji od osam tematskih modula, koji obuhvataju ključne teme savremenog i održivog 
poslovanja. 

 

 

 

„AKADEMIJA ZA RAZVOJ LIDERSKIH VJEŠTINA ŽENA U PRIVREDI“ 
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R.br. Naziv modula Termin 

1. Strateško upravljanje i organizacija poslovanja 
Modul 1 postavlja osnov za razumijevanje strateškog upravljanja 
preduzećem u savremenom i promjenjivom poslovnom okruženju. Ovaj 
modul obuhvatiće analizu poslovnog okruženja i ključnih faktora 
uspjeha, definisanje vizije, misije i ciljeva rasta, kao i projektovanje 
poslovnih procesa u skladu sa strateškim opredjeljenjima. 
Predavač: Olivera Radić, MSc organizacionih nauka, diplomirani 
ekonomista i vodeći ocjenjivač/auditor sistema upravljanja kvalitetom i 
rukovodilac Centra za upravljanje projektima i analize PKRS, sa više od 
25 godina iskustva u izradi strateških i razvojnih dokumenata, upravljanju 
domaćim i međunarodnim projektima, te savjetovanju privrednih 
subjekata u oblasti unapređenja poslovanja i konkurentnosti. 

08.06.2026. 
godine 

2. Poslovno pravo i institucionalna podrška  
Modul 2 će se fokusirati na pregled ključnih pravnih aspekata poslovanja 
I institucionalnog okvira relevantnog za poslovanje preduzeća. 
Obuhvataće pregled regulative, nadležnosti institucija i dostupnih 
mehanizama podrške preduzećima. 
Predavač: Marko Savić, magistar prava i rukovodilac Odjeljenja za 
pravne poslove PKRS, sa dugogodišnjim iskustvom u oblasti 
korporativnog upravljanja, usklađivanja poslovanja sa propisima i 
zastupanja interesa privrede u zakonodavnim procesima. 

08.06.2026. 
godine 

3. Marketing, brendiranje i prodaja 
Modul 6 biće usmjeren na unapređenje tržišnog pozicioniranja 
preduzeća. Modul će obuhvatiti obradu koncepta savremenog 
marketinškog pristupa, elemente tržišta i konkurencije, definisanje 
tržišnog pozicioniranja, razvoj brenda i primjenu savremenih 
marketinških digitalnih kanala, uključujući e-prodaju. Poseban akcenat 
biće stavljen na izradu marketing i prodajne I izvozne strategije. 
Predavač: Ivona Misimović, poslovna savjetnica, trenerica i 
međunarodno sertificirani executive coach, sa više od 20 godina iskustva 
u strateškom marketingu, brendiranju, prodaji i korisničkom iskustvu. 
Profesionalnu karijeru izgradila je na rukovodećim pozicijama u 
Konzumu i Agrokor grupi, a danas kao savjetnica i trenerica sarađuje s 
kompanijama različitih veličina u više od deset industrija u BiH, Hrvatskoj 
i regiji, uključujući maloprodaju, farmaciju, prehrambenu industriju i B2B 
sektor 

09.06.2026. 
godine 

4. Liderstvo i upravljanje ljudskim resursima 
Modul 4 biće fokusiran na razvoj liderskih vještina i na efektivno 
upravljanje ljudskim resursima kao ključnog faktora uspješnog i održivog 
poslovanja. Posebna pažnja biće posvećena razvoju liderskih vještina, 
upravljanju timovima, motivisanju zaposlenih, razvoju kompetencija i 
izgradnji pozitivne organizacione kulture. Modul će obuhvatiti teme 
različitih stilova upravljanja, mehanizme motivacije i profesionalni razvoj 
zaposlenih, kao i uspostavljanje jasne i efikasne interne komunikacije. 

10.06.2026. 
godine 
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Predavač: Amra Muratović, ekspertica za liderstvo i upravljanje ljudskim 
resursima, sa bogatim iskustvom u facilitaciji interaktivnih radionica koje 
razvijaju autentičan liderski pristup, komunikacijske vještine i 
konstruktivno upravljanje timovima. 
 

5. Finansijsko upravljanje 
Modul 3 usmjeren je na unapređenje znanja i vještina neophodnih za 
odgovorno i efikasno finansijsko upravljanje poslovanjem preduzeća. Cilj 
modula je razumijevanje ključnih finansijskih izvještaja, pokazatelja kao 
i tokova novca i strukture troškova, kako bi mogle donositi odgovarajuće 
poslovne i investicione odluke. 
Ovaj modul obuhvatiće analizu bilansa stanja i bilansa uspjeha, analizu 
finansijskih pokazatelja kao i razumijevanje odnosa između prihoda, 
rashoda i profitabilnosti, te upravljanje troškovima i novčanim tokovima 
(cash-flow). Poseban fokus biće usmjeren na donošenje investicionih 
odluka i izvore finansiranja (krediti, grantovi, investitori, tržište kapitala). 
U okviru ovog modula razmatraće se i uticaj poreskog i carinskog sistema 
na poslovanje.  
Predavač: Željka Pilipović Vuleta, ekspertkinja iz oblasti finansija i 
računovodstva, sa višegodišnjim iskustvom u predavačkom i 
konsultantskom radu, posebno u temama fiskalne transparentnosti i 
forenzičke analize poslovanja. 

15.06.2026. 
godine 

6. Poslovna komunikacija i odnosi sa javnošću 
Modul 5 baviće se unapređenjem interne i eksterne poslovne 
komunikacije, sa ciljem jačanja profesionalnog imidža i reputacije 
preduzeća. Fokus će biti na efikasnoj komunikaciji sa zaposlenima, 
partnerima, institucijama, medijima i širom javnošću. Ovaj modul će 
obrađivati osnovne principe odnosa sa javnošću, medijske prezentacije i 
javnog nastupa. Poseban segment obuke odnosiće se na unapređenje 
pregovaračkih vještina kao i izgradnju povjerenja kroz dosljednu i 
stratešku komunikaciju. 
Predavač: Tončica Čeljuska, komunikacijska i medijska savjetnica, 
certifikovana NLP Master trenerica, te dugogodišnja novinarka i 
televizijska urednica. Kroz više od trideset godina profesionalnog rada u 
medijima i komunikacijama stekla je bogato iskustvo u oblasti poslovne 
komunikacije, javnog nastupa, odnosa sa javnošću i izgradnje 
profesionalnog imidža. 

16.06.2026. 
godine 

7. Upravljanje inovacijama i digitalna transformacija 
Modul 7 biće fokusiran na razvoj inovacionog kapaciteta preduzeća i 
digitalnu transformaciju. Obuhvata principe upravljanja inovacijama, 
uspostavljanje inovacionih procesa, kao i razvoj novih ili unaprijeđenih 
proizvoda i usluga. Posebna pažnja biće posvećena digitalnoj 
transformaciji i primjeni 4.0 industrijskog modela kao pokretača 
inovacija. 

17.06.2026. 
godine 

mailto:Info@komorars.ba
http://www.komorars.ba/
http://www.business-rs.ba/


 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

Privredna komora Republike Srpske 
Branka Ćopića 6 - 78000 Banja Luka – Republika Srpska – BiH 

Telefon: +387 51 493 121 –Faks: +387 51 493 120 
Info@komorars.ba – www.komorars.ba – www.business-rs.ba  

 

 
 

Predavač: prof. dr Biljana Marković, redovni profesor na Mašinskom 
fakultetu Univerziteta u Istočnom Sarajevu, sa dugogodišnjim iskustvom 
u oblasti razvoja proizvoda i upravljanja inovacijama, te bogatom 
praksom na rukovodećim pozicijama u privredi. 

8. ESG aspekti poslovanja (održivi razvoj) 
Modul 8 usmjeren je na integraciju ESG (Environmental, Social, 
Governance) principa u poslovanje preduzeća. Modul obuhvata 
osnovne koncepte društvene odgovornosti, zaštite životne sredine i 
dobrog, korporativnog upravljanja, kao i njihovu povezanost sa 
dugoročnom održivošću i konkurentnošću. 
Učesnice će steći uvid u praktičnu primjenu ESG aspekata u 
svakodnevnom poslovanju, kao i u rastuće zahtjeve tržišta, investitora i 
regulatora. 
Predavač: Ema Petrović, konsultantica i sertifikovana ekspertica za 
digitalnu transformaciju, ESG integraciju i upravljanje ugljeničnim 
otiskompma (WKÖ). Ema ima više od 18 godina iskustva u radu sa 
privatnim kompanijama, komorama i međunarodnim organizacijama 
(GIZ, EIB) u regionu i šire, kroz spoj strateškog konsaltinga, razvoja obuka 
i praktične implementacije ESG i digitalnih rješenja u različitim sektorima 
privrede. 

17.06.2026. 
godine 

Svi moduli će se održavati u prostorijama Privredne komore Republike Srpske (Ul. Branka Ćopića 6, 78 000 
Banja Luka), u trajanju od 09:00 do 16:00 časova. 

Učešće u Akademiji je besplatno, a broj mjesta je ograničen. 

Predavači su stručnjaci iz predmetnih oblasti konsaltinga, strateškog i finansijskog upravljanja, HR-a, 
održivosti poslovanja i digitalizacije, promocije i brendiranja, sa dugogodišnjim iskustvom u ovim oblastima. 

3. Pravo učešća 

Pravo prijave na program obuke „Akademija za razvoj liderskih vještina žena u privredi“ imaju žene 
preduzetnice zainteresovane za unapređenje liderskih vještina, u privrednim društvimm, iz svih sektora 
privrede. U slučaju većeg broja prijava, prednost će imati žene preduzetnice, članice Privredne komore RS, 
koje upravljaju privrednim društvima (d.o.o. i a.d.), u Republici Srpskoj. 

4. Podnošenje prijava 

Rok za podnošenje prijava: petak 05. jun 2026. godine. 

Prijavu za učešće je potrebno izvršiti popunjavanjem prijavnog obrasca koji se nalazi u prilogu. 

Način dostavljanja prijava je elektronski, putem linka https://edukacije.komorars.ba/event/program-
akademija-za-razvoj-liderskih-vjestina-u-privredi/.   

Svi podnosioci prijava za učešće će biti informisani putem e-mejla o statusu njihove prijave.  

Svi kandidati koji budu pohađali obuku, imaće priliku da provjere stečeno znanje i dobiju uvjerenje o uspješno 
odslušanom programu obuke „Akademija za razvoj liderskih vještina žena u privredi“. 
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5. Obaveza učešća 

Učešće na svim modulima je obavezno, a potvrdom prijave na obuku kandidatkinja prihvata obavezu 
prisustva na cjelokupnom programu Akademije. 

Svaka učesnica, uz prijavni obrazac, potvrđuje obavezno prisustvo, odnosno potvrđuje prisustvo svim 
modulima Akademije, te potvrđuje da će aktivno učestvovati u edukativnim aktivnostima u skladu s 
rasporedom i ciljevima programa. 

6. Pitanja i kontakt 

Za sva dodatna pitanja u vezi sa edukativnim programom “Akademija za razvoj liderskih vještina žena u 
privredi”, stojimo Vam na raspolaganju. 

Kontakt osoba: Olivera Radić i Željka Milić, 051/493 139, 493 138, e-mail: oliverap@komorars.ba i 
zeljkaj@komorars.ba. 
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